IIpakTuKaabIK xKYMbIC Nel0.

Taxwipvioer: KAT ywin mekapanbik ecentepi memyaid I'agepkun aaici. KAT
YIIiH HIEKAPAJIBIK ecenTepai IelyaiH KOJIOKAIUSA dicl.

Tanceipma 1) T'anepkuH 9aiCiH KOJIAHBII, KapamaibiM audQepeHiinanibik
TEHJICY/IIH IenIiMiH TaObIHIAP.

y —2xy +2y = f(x)

maddepermmanasik  tergeyain Y(0) =0, y (1) =1

HIeKapaJibIK IapT YIIiH MeniMid Ta0biHaap. f(X) (yHKIMSACHIHBIH MOHI HYCKara

colikec Tarmananpsl. basucrik dyHxmmsanap: U, =0, U, =Xx* —2X, U, = x> —3X

Hycka f(x)
1 f(x)=x
2 f(x)=3x*+x-1
3 f(x) =5x>-3x* +x
4 f(x):%( 5x3—3x2—%x+1)
5 f(X)=2x"—x+2
6 f(x)=3x®—2x* —x
7 f(x)=3x*+2x*-4
8 f(x):5x3—3x2—%x+1
9 f(x)=x>+6x>-10
10 f(X)=x*-2x+2

1.1) I'anepkuH 9/1iCiH KOJIJAHBII, KaparmaibiM JudQepeHITnanIbK TCHICY TiH
HIeTIMiH TaOBIHIAp.

y —y cosx+ ysinx = f(x)

y(-m)=y(m)=2 muddepeHIHATIBIK TECHACYIIH

y(0)=0, y (1) =1 mekapanblk ImaprT yunH mremimiH TaGbIHmap. basucrik
dysxmmsmap: U, =0, U, =Xx°—2X, U, =x%-3x
a) f(x)=cos(x) b) f(x)=sin(x) c) f(x)=cos2x



2) Kosutokarust 911iciH KOJIJIaHBII, KapananbiM JudepeHInaiIbK TCHICYIiH

HISNIIMIH TaObIHIAp.

Ecen 1: y"+x2y’—xy: f(x)

Ecem2: Y +VY —%= f(x)

[lexapanbik maptrap: Y(0)=0, y'(1)=0

lexapanbik maprrap: Y(0)=0, y'(1)=1

bazucrtik dyHkmsiap: Ui=x(x-1) U=
X2(x-1)

bazucrik pyHkuusiap:
Up=X; Ui=x*2X; Up= X3-3X; Uz=x*-4x

Komnokanus aykrenepi: X1=1/3
X2:2/ 3

Komnokamus aykrenepi: X1=0,25 ,
X2=0,5, Xx3=0,75

1. f(x)=e
f(x)=e*
f(x)=cosx?
f(x)=1++/x
f(X)=cosx
f(X)=ctgx
f(x)=sinx?
f(x)=tgx

. f(xX)=cos2x
10 f(x)=sinx
11. f(x)=sin2x

CoOoNOORr WN

1. f(x)=x2-3/4x+1/8
f(x)=8x2-8x+3/2
f(x)=4x2-x+3/2
f(x)=2x2-x+1
f(x)=x2-1/3x+3/5
f(x)=5x2+1/4x-1/3
f(x)=2x2-1/4x-3
f(x)=3x2-2/3x+3

. F(X)=x2-1/7x+2/5
10 f(x)=3x2+1/7x+2/3
11.f(x)=x*+1/2x+3/5
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